

**31 березня, 2024**  
**Пасха ГНІХ**

<b>НЕДІЛЯ, 3/31</b>	<b>8:30 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафійан <b>10:00 am</b> Воскресна Утреня <b>11:00 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
<b>ПОНЕДІЛОК, 4/1</b>	<b>9:00 am</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
<b>ВІВТОРОК, 4/2</b>	<b>8:00 am</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
<b>СЕРЕДА, 4/3</b>	<b>8:00 am</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
<b>П'ЯТНИЦЯ, 4/5</b>	<b>8:00 am</b> Божественна Літургія в особливому наміренні
	<b>Чування</b> <b>9:00pm</b> - Сповідь <b>9:30pm</b> - Акафіст <b>10:00pm</b> - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення
<b>СУБОТА, 4/6</b>	<b>5:00 pm</b> Божественна Літургія (English) в особливому наміренні
<b>НЕДІЛЯ, 4/7</b>	<b>8:30 am</b> Божественна Літургія (English) за всіх парафійан <b>10:30 am</b> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**Оголошення**

**1-Парафіяльні чування**

**5 квітня** (п'ятниця), на нашій парафії відбуватимуться чування. Вони будуть розпочинатися об **9:30PM** і триватимуть приблизно до опівночі (**12AM**). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов'язково знайде час на нас. Запрошуємо усіх бажаючих на чування!

**Найближчі події**  
**в парафії та єпархії**  
**9 трав.** – Вознесіння ГНІХ  
**19 трав.** – П'ятдесятниця

**ВЕЛИКОДНЕ ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ ЄПАРХІВ У США ДО СВЯЩЕНИКІВ, ЄРОМОНАХІВ ТА БРАТІВ, СЕСТЕР МОНАХІНЬ, СЕМІНАРИСТІВ ТА ДОРОГИХ ВІРНИХ**

«Чи не палало наше серце в нас у грудях, коли він промовляв до нас у дорозі та вияснював нам Писання?» -Лука 24:32

Сцена, коли Клеопа та його товариш поспішають до Емаусу після розп'яття та смерті Ісуса, є однією з найяскравіших у книзі Святого Письма. Роблячи марні спроби забути все те, свідками чого вони були протягом останніх кількох днів, ці двоє подорожніх намагалися якомога далі фізично відійти від жахливих подій у Єрусалимі. Мандруючи цим самотнім шляхом, безсумнівно, їхні серця переповнювали такі емоції, як розгубленість, страх, смуток, та, головно, безнадія і відчай. Усі їхні сподівання та прагнення на краще майбутнє були розбиті через смерть Ісуса. Їм вже не було на що сподіватись. Безнадія та відчай, які пережили Клеопа та його супутник, не чужі нам усім,

які живемо дві тисячі років пізніше. Кожне покоління переживало ті самі емоції. Сучасна інформація та споживацький стиль життя загострюють їх ще більше. Фактично, психологи назвали «недугу безнадійності» найпоширенішою недугою сучасного людства. Ми наштовхуємося на безодню відчаю з багатьох причин, а саме, тоді, коли зазнаємо невдачі у своїх починаннях, коли відчуваємося відчуженими чи ізольованими від інших, коли нас сковує хвороба чи життєві обставини, коли відчуваємося безпорадними, щоб контролювати власну долю, а особливо, коли ми постійно поповнюємо гріх. Почуття безпорадності гостріше відчувають українці через руйнівні дії російського вторгнення на нашу батьківщину. Переживаючи вже два роки смерть та руйнування, здається, немає світла у кінці тунелю. Коли це все закінчиться? Скільки страждань нам доведеться ще пережити? Клеопа та його супутник дають відповідь нам усім, які страждаємо від різного роду безнадії та відчаю. І цією відповіддю є Воскреслий Христос! Воскреслий Христос зустрічає їх в дорозі серед темряви їхнього розчарування і, коли вони крокують, він промовляє до них і починає проливати світло на цю темряву. Згодом, в Еммаусі, під час ламання хліба у них відбувається переміна. Їхнє життя кардинально змінюється. Ісус дає їм Своє Тіло, а разом з ним світло надії та світлу й певну дорогу в майбутнє. Усі їхні сумніви, їхній біль, їхній смуток, їхній страх тануть, як ранкова роса на сонці, настільки, що після того, як Він зникає з їхніх очей, вони виговорюють одне до одного: «Чи не палало наше серце в нас у грудях, коли він промовляв до нас у дорозі та вияснював нам Писання?» Сповнені рішучості та мужності на зустріч із майбутнім, вони повертаються до Єрусалиму, щоб свідчити про Воскреслого Христа. Дорогі у Христі! Сьогодні Воскреслий Христос зустрічає також кожного з нас, як зустрічав Клеопу та його супутника, і супроводжує нас у нашій життєвій дорозі, подібно як цих двох учнів. Він зустрічає нас всюди, де б ми не були, незалежно від обставин у яких ми б не опинилися. Він зустрічає нас у проголошенні Слова Свого Святого Євангелія. Він приходить до нас у Своему Тілі та Крові у Пресвятій Євхаристії під час кожної Божественної Літургії. Ісус змінює наше життя так само, як Він змінив життя Клеопа та його супутника на шляху до Емаусу. Через своє славне Воскресіння із темряви гробу та вічної смерті, Ісус дарує нам нову надію на вічне життя та світло, яке б освітлювало наш подальший шлях. Він дарує нам впевненість та мужність долати будь-які життєві виклики. Він запевняє нас, що йтиме з нами, подібно як з Клеопою та іншим учнем, і ніколи нас не залишить, куди б не вела нас наша дорога. Нехай надія і світло Воскреслого Господа буде з усіма вами та з нашою багатостраждальною Батьківщиною Україною у цей пасхальний час і завжди!

***ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ***

**Недільна збірка коштів за 3/31/24 конвертах - \$1686, анонімні пожертви - \$842, свічки - \$241**  
**Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$2769**

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** [www.mogchurch.com](http://www.mogchurch.com)

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*